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Zadanie 1 Na rysunku poniďż˝ej przedstawione sďż˝ zaleďż˝noďż˝ci czuďż˝oďż˝ci trzech rodzajďż˝w
czopkďż˝w w zaleďż˝noďż˝ci od dďż˝ugoďż˝ci padajďż˝cej fali:

Daltonizm to choroba spowodowana brakiem jednego z trzech rodzajďż˝w czopkďż˝w. Wyobraďż˝ so-
bie czďż˝owieka nie posiadajďż˝cego czopkďż˝w „czerwonych”. Ktďż˝re z nastďż˝pujďż˝cych kolorďż˝w
mogďż˝ mu siďż˝ myliďż˝ ze sobďż˝: czerwony, zielony, niebieski, zďż˝ďż˝ty, cyjanowy, rďż˝ďż˝owy.

Jeďż˝liby wszyscy ludzie byli takimi daltonistami jak zbudowane byďż˝yby ekrany monitorďż˝w kolorowych?

Zadanie 2 Ile rys na mm powinna mieďż˝ siatka dyfrakcyjna, aby w sytuacji, gdy ekran oddalony jest
od siatki o 10m a siatka oďż˝wietlona jest ďż˝wiatďż˝em biaďż˝ym, szerokoďż˝ďż˝ „tďż˝czy” odpowiada-
jďż˝cej pierwszemu maximum (k = 1) wynosiďż˝a 5cm. Dla uproszczenia obliczeďż˝ moďż˝esz przyjďż˝ďż˝,
ďż˝e dla maďż˝ych kďż˝tďż˝w sinα ≈ tanα. Powodzenia!
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